おとなっのインターンシップ

参加者 募集

和歌山県主催

自分に合った仕事、見つけよう。



興味のある企業で仕事を体験することができるインターンシッ プは、求職者は実際の業務や働く環境の 理解を深め、企業は採用後のミスマッチを防ぐ、求職者と企業のどちらにもメリットがある制度です。 和歌山県では学生以外の方も利用できる「大人のインターンシップ」制度を実施しています。

この機会にあなたも「大人のインターンシップ」を活用して、和歌山で働くことを考えてみませんか?

再就職・UIターン転職を 見据えた就業を考えている方



先に企業の雰囲気を感じ ミスマッチを防ぎたいと思う方



キャリアチェンジを 検討中・準備中の方へ



実施の流れ

1

企業を探そう

ップ」ページを確認しよう。企業の受入条件 等を確認しながら希望の企業を探そう。 はたらコーデわかやま「大人のインターンシ 2

気軽に申し込もう

はたらコーデわかやまに申し込もう。

(ホームページから申し込み可)

希望の企業が決まったら、

はたらコーデわかやまに実施内容の調整を してもらおう。

3

実施内容の調整

4

インターンシップの準備

インターンシップに必要なことを準備しよう。日程や服装、持ち物、気をつけること等

5

インターンシップに参加

不安なことは事前に、はたらコーデわかやまに 相談し、安心してインターンシップに参加しよう。

6

はたらコーデわかやまに相談

さらなる可能性を試してみるか、就職するか について、はたらコーデわかやまに相談しよう。 インターンシップ終了後、次のステップとして

他のインターンシップに参加

採用面接 就

職

大人のインターンシップ実施企業以外でも、 はたらコーデわかやま HP に採用情報を掲載している場合は、 確認・ 調整しますので、 ご連絡ください。

まずはお気軽にお電話ください!

わかやま就職支援センター

MAIL: info@hataracoorde.com

TEL:073-421-8080

〒640-8033

和歌山市本町 1-22 Wajima 本町ビル 3 階 受付時間/9:30~18:00 休館日 /毎週火曜日・祝日・年末年始

